

Legende opet oduševile

Stars, 01:53, 10.02.2013. editirano: 01:58, 10.02.2013.

Autor: Foto: Marina Lopičić

Organizatori uneli sto montažnih stolica, a neki posetioci koncert pratili na nogama



Nisu izneverili tradiciju nastupa u Sava centru

Stari dobri tamburaši.

Grupa Legende održala je u subotu večer **tradicionalni 51. koncert u Sava centru**, gde bez pauze nastupa 19 godina. Pevač Ivan Milinković nije štedeo svoje grlo i pred četiri hiljade ljudi pevao je dva i po sata pesme koje su već dve decenije tamburaški i pop evergrini.

Organizatori su morali da unesu sto montažnih stolica, a nekoliko posetilaca je i pored toga koncert pratilo na nogama. I pored toga što frontmena grupe **Zorana Dašića Dašu poštuje cela estrada**, a s nekima se i druži, niko od njegovih kolega nije došao da ga podrži iako se to očekivalo.

Novih druženja s beogradskom publikom neće biti uskoro, **pa će njihovi fanovi, kako bi čuli hitove** „Četrdesete“, „Ej, mladosti“, „Godinama“, „Kako da te izbrišem“, „Ne veruj“, morati da dođu na nastupe ove grupe u nekom drugom gradu. Sledeća velika stanica je **Novi Sad, gde će 14. februara pevati svim zaljubljenima.**

(LJ. R.)



Kao i obično, žene masovno u publici

Kurir nedelja 10. februar 2013. 23



NISU
IZNEVERILI
TRADICIJU
NASTUPA
U SAVA
CENTRU

■ MARIJA LDFIĆ

Legende opet oduševile

Organizatori uneli sto montažnih stolica, a neki posetioci koncert pratili na nogama

Stari dobri tamburaši. Grupa Legende održala je sinoć tradicionalni 51. koncert u Sava centru, gde bez pauze nastupa 19 godina. Pevač Ivan Milinković nije štedeo svoje grlo i pred četiri hiljade ljudi pevao je dva i po sata pesme koje su već dve decenije tamburaški i pop evergrini.

Organizatori su morali da unesu sto montažnih stolica, a nekoliko posetilaca je i pored toga koncert pratilo na nogama. I pored toga što frontmena grupe Zorana

Dašića Dašu poštuje cela estrada, a s nekima se i druži, niko od njegovih kolega nije došao da ga podrži iako se to očekivalo.

Novih druženja s beogradskom publikom neće biti uskoro, pa će njihovi fanovi, kako bi čuli hitove „Četrdesete“, „Ej, mladosti“, „Godinama“, „Kako da te izbrišem“, „Ne veruj“, morati da dođu na nastupe ove grupe u nekom drugom gradu. Sledeća velika stanica je Novi Sad, gde će 14. februara pevati svim zaljubljenima. (L.R.)



KAO I
OBIČNO, ŽENE
MASOVNO
U PUBLICI